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ON SOz

Sadece bilmenin yeterli olmadigi glinimtizde analitik distinen ve bilgiyi yorumlayan bireyler yetis-
tirmek gelecegimizi insa etmek adina en 6nemli hedeflerimiz arasinda olmalidir. Zihinsel stireclerin alt ba-
samaklan olan; Algilama, Mantiksal Akil Yiritme, Dikkat, Elestirel Diisiinme ve islem Becerisi yetenekleri
gelismis bireyler diinyayi daha iyi okuyacak karsilastigi problemlere farkli ¢c6ziim yollan treteceklerdir.

Altin Beyin kitap serisi ile cocuklanmizi bilgi yiikli ama yiiklendigi bilgiyi kullanamayan bireyler olmak-
tan cikanp analitik diistinen, bilissel becerileri gelismis, diisiinen ve sorgulayan bireyler haline getirmeyi he-
defliyoruz. Altin Beyin Dikkat ve Zeka Seti her sinif diizeyinde birbirini tamamlayan 2 kitaptan olusmaktadir;

DIKKAT BECERISI, ALGILAMA, MANTIK ve AKIL YURUTME béliimlerin-
den olusmaktadir. Altin Beyin kitap serisine bu kitaptaki sorulan ¢ozerek baslayabilirsiniz ve bu kitaptaki
tiim sorular bitirilmeden 2. kitaba baslanmamalidir. Clinki 1. kitaptaki sorularin ¢éziilmesi 2. kitaptaki soru-
lann ¢6ziimiini kolaylastiracaktir.

iISLEM YETENEGI, PROBLEM COZME BECERISI, MANTIK MUHAKEME ve SE-
KIL YETENEGI, SAYMA BECERISI béliimlerinden olusmaktadir. Bu kitaptaki sorularla matematiksel diisiinme
becerilerini gelistireceksiniz ve farkl diistinme becerileri gerektiren sorularla karsilasacaksiniz.

Bu seriyi c6zerek BILSEM ve KANGURU SINAVLARI'na hazirlanmis olacak ve analitik diisiinmeyi gerekti-
ren diinya standartlarinda sorularla karsilasmis olacaksiniz.

Kitabin yazilmasinda katkida bulunan degerli 6gretmenimiz Yasin GENCER'e tesekkiir ederiz.

Kitabimizin faydali olmasi dilegiyle tiim 6grenci ve 6gretmenlerimize basarilar dileriz.
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ONLINE SINAV

Karekodu okutunuz.

® o' ISLEM

~ YETENEGI

Bu bolumdeki sorulari ¢ozerek
ISLEM YETENEGI becerilerinizi
guclendireceksiniz.

Tum sorulan ¢ozdukten sonra
www.altinkarne.com sitesinde-
NEGI! sinavini cozerek ilerleme-
nizi kaydediniz.

Online sinav icin karekodu
okutunuz.




\\ ISLEM YETENEGI
) 0 O @ 0
+ A 1t-1o={
Sekil 1 Sekil 2

Yukarida Sekil 1'de verilen érnege gore Sekil 2'de A yerine gel-
mesi gereken sayi kactir?

5 ®: 7

2. 33+77 isleminin sonucu kactir?
100 @ w 120
77
+ 33
770

Yukaridaki tiim toplama ve ¢ikarma islemleri dogru olacak sekil-
de sayilar yerlestirildiginde A yerine gelmesi gereken sayi kacg
olur?

®: 0 10 12

AN



ISLEM YETENEGI //
4.

1 |+ |16 =17
+ +
22|+ | 4 —A<2b

23 20

Yukaridaki tiim toplama ve ¢ikarma islemleri dogru olacak sekil-

de sayilar yerlestirildiginde A yerine gelmesi gereken sayi kac
olur?

23 . 26 28

$t2=3 olJu@ua b

2D> 1 eldege ihtbyaam i L vor
: 87 0 hdﬂi toplom 17 ol li

Yukaridaki toplama isleminde kutularin icine yazilabilecek ra-
kamlarin toplami kac olabilir?

7 12 . 17

Sekil 1 Sekil2 AFB8<=3+1=Y

Sekil 1'deki diyagrama gore Sekil 2'deki A ve B yerine yazilmasi
gereken sayilarin toplami kactir?

3 @ 5

w



\\ _ \\ iSLEM YETENEGI

‘ +
Yukaridaki toplama cikarma islemlerine gore - - sekli kaca esit-

tir?
AN © 6 C

Yukaridaki sekilde her daire icindeki sayi altindaki iki dairenin icinde-

ki sayilarin carpimina esittir.
Buna gore soru isareti yerine yazilmasi gereken sayi kactir?

25 @ s @ 42

-4 +7 -6 .. 3,£:3
(6>

Yukaridaki sekilde soru isareti yerine kac yazilmahdir?

®: ® 4 @ 5

A



ISLEM YETENEGI //

10. @ @__, Zf 4
+ @)() @19
@@ @O
JUO OO
® (®)

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1'deki 6rnege gore Sekil 2'de A yerine gelmesi gereken
sayl! kac olur? :

32 @ s 48

11. @ @

(102)(53)
+(0)Ge)(1) +EDGY@
@@ )21
-(®)(12)(7) -@)(3(®)

) (@

(1) (A /5-2=13

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1'deki 6rnege gore Sekil 2'de A yerine gelmesi gereken
sayl! kac olur?
®: 14 15



ISLEM YETENEGI

Yukaridaki islemler dogru olacak sekilde sayilar yerlestirildigin-
de A ve B yerine gelmesi gereken sayilarin toplami kactir?

0 s O 6 o

bb 15 31
2. 60, 63, ], 69, 72, A, 78, @, 84, ...

Arif 60 sayisindan baslayip Ugerli ritmik saymaya baslamistir.
Buna gore [l + A - @ isleminin sonucu kactir?

O 50 .60 @ 70

66 +75 —81< 40

)
Yukaridaki islemler dogru olacak g?ekilde sayilar yerlestirildigin-
de A ve B yerine gelmesi gereken sayilarin toplami kactir?

Q- ® 6




ISLEM YETENEGI //

4,

Sekil 1

Sekil 1 deki diyagrama gore Sekil 2'de A yerine gelmesi gereken
sayl! kactir?

O 16 0 22 ® :

5. Ahmet 82'den baslayarak geriye dogru yediserli ritmik saymaya bas-
liyor.

Buna gore Ahmet'in soyledigi ilk rakam asagidakilerden hangi-
sidir?

.5 O 6 @ 7

62 75,68 .41, 5y, 47 49,33, 26, 1 12,C)

N ® @
@@ 6 @2
09 @ g > 1
0 4=z 5

Sekil 1 Sekil2 8= 11

Sekil 1 deki diyagrama gore sekil 2'de A ve B yerine gelmesi ge-
reken sayilarin toplami kactir?

0 12 .23 ® 26

=




\\ ISLEM YETENEGI

A=b
6=12
A+B< 5112=17

Yukaridaki altigenlere 1 den baslayarak kenarlari ortak bir baska alti-
gene bir fazlasi yazilacak sekilde 19'a kadar doldurulacaktir.

Buna gore A ve B yerine gelmesi gereken sayilarin toplami kac-
tir?

15 ® - 19

10271165 1305
Ty Ty Ty v
95 |5 109—~ 123—| 137
7y v v v

63 || 192/~ | ALb—| 130
7y v v v

%A | > 95| 109|123

Yukaridaki diyagramda bos kareler dolduruldugunda tabloda
toplam kac tane 0 rakami kullaniimis olur?

5 O 7

AP



ISLEM YETENEGI /
9.

Yukaridaki diyagramda toplama ve ¢ikarma islemlerinin sonucu
9'a esit olduguna gore bos dairelere yazilmasi gereken sayilarin
toplami kactir?

. 33 34 36

10.

Yukaridaki toplama ve cikarma islemlerine gore bos daireye ya-
zilmasi gereken sayi kactir?

2 3 O



ISLEM YETENEGI

Yukaridaki sekle gore soru isaretli yere yazilmasi gereken sayi
kactir?

0 1 @:

2. 83 sayisini en yakin onluga yuvarlarsak sayinin degeri nasil de-
gisir?
3 artar . 3 azalir 7 artar

8'3 Seyul  ea :Pkm svluga \\j..wo:]amr.bi FO olur .

: 00000
®+Q

@-O

O+®=W

Yukaridaki tim toplama ve ¢ikarma islemleri dogru olacak se-
kilde sayilar yerlestirildiginde bos dairelere yazilmasi gereken
sayllarin toplami kac olur?

36 40 @ -

||°|<>I;I®




ISLEM YETENEGI // /f

@@d@@G
.@@@@
@®@®®
244=3 f‘@ .@ @

Yukaridaki toplama ve cikarma islemlerine gore A yerine yazil-
masi gereken sayi kactir?

®: 9 10

4.

5. @
@) @
(19_(@_(@ @@ 1-7=4
E)(E)  @®®EE)
OOOE® @@@@@

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'deki 6rnege gore Sekil 2'de A yerine gelmesi gereken
sayl! kac olur?

o - 5 6

=



\\ ISLEM YETENEGI

—

W+ /53— []1=]

FIEEEIENRIE

Yukarida aynadaki yansimasi verilen islemin sonucu kactir?

I pE— T . |

9+ 28 -17 =15

Yukaridaki yunuslarin tzerine tiim islemler dogru olacak sekil-
de sayilar yerlestirildiginde kac¢ tane cift sayi kullanihr?

o 2 3

AP



ISLEM YETENEGI // /

J
1. 21
12| + =[1%F
+ =
N[-[yl=T2> 11 1"%
16

Ada yukaridaki matematik bulmacasini dogru olarak ¢dzuyor.
Buna gore soru isaretli yere kac yazilmasi gerekir?
6 o 8

2 29
2. O+00 = F53

Yukaridaki toplama isleminde karelerin icine 1, 2, 3, 4 rakamlari yer-
lestirilecektir.

Buna gore bu toplama isleminin sonucu en fazla kac olabilir?

55 64 . 73

+ | 19|25

§3-2594% 11130 EE—-—-) 18419 =37
R[] 43

Yukarida verilen toplama tablosuna gore soru isaretli yere han-
gi say1 yazilmahdir?

o 38 39

=




\\ \\ ISLEM YETENEGI

4. 19 + 45 =20 + [
T ey
Yukaridaki esitligin dogru olmasi icin bos kutuya hangi sayi ya-

zilmahdir?

34 . 44 ® 46

5. Omer aklindan bir sayi tutuyor ve ileriye dogru yediserli ritmik say-
maya basliyor.

Omer'in soyledigi 5.say1 42 olduguna gore tuttugu sayi kacgtir?

. 14 21 28

L2 3. 4. &

@z1 28 35 42

6.
1] 2] 3
aRbE
7819

Yukaridaki 3x3 lik karede 2. satirdaki sayilarin toplami kactir?

6 . 15 24

AN



ISLEM YETENEGI //

5
MG

Yukaridaki sekilde her bir dairenin icinde yazan sayilarin topla-
mi1 20 olduguna gore soru isaretli kutuya ka¢ yazilmahdir?

Yukaridaki terazinin dengede durmasi icin asagidaki taslardan
hangisi sag kefeye konulmahdir?

®

: 11

+
(X
(X

> 3F£4=F

L X
4 o‘\\
N

| 913

Ahmet Efe yukaridaki toplama tablosunu dogru doldurmus ancak
kagidin bazi kisimlari yirtilmistir.

Buna gore soru isaretli yere gelmesi gereken sayi kactir?
3 . 7 11

AN



ONLINE SINAV

Karekodu okutunuz.

PROBLEM
cOzZME
BECERISi

Bu bolumdeki sorulari ¢ozerek
PROBLEM COZME becerilerini-
zi guclendireceksiniz.

Tum sorulan ¢ozdukten sonra
www.altinkarne.com sitesin-
COZME BECERISI sinavini ¢o-
zerek ilerlemenizi kaydediniz.
Online sinav icin karekodu

|'a-:;= qe z,--i okutunuz.




PROBLEM COZME BECERISI //

1.

Emir Gi¢ yaprakli yoncanin Uzerindeki sayilari, Metehan ise dort yap-
rakli yoncanin tzerindeki sayilari topluyor.

Emir ve Metehan'in buldugu sonuclar esit olduguna goére gorin-
meyen yonca yapraginda ka¢ yaziyordur?

.3 O 4 ® 5

12414 +15= 42
12413 +1y = 39
42 -39 -3

12+ 3=15 75 17.00
2. Bir okulda saat 12.00 de 6gle arasi teneflist verildikten tam olarak
Uc saat sonra okul bitmektedir.

Buna gore okul bittiginde saat asagidakilerden hangisi gibi go6-
ranur?




Yukaridaki sekilde kanguru 1 numarali basamaktan her sicrayista tc
basamak yukari ¢cikarken tavsan bulundugu yerden her sigrayista iki
basamak asag! inmektedir.

Ayni anda sicramaya baslayan kanguru ve tavsan kac numarali
basamakta bulusurlar?

0O 6 @ @ 8

20t ? (v +8=1%

Berk 2 ananas icin 16 ¥, 2 karpuz icin 20 © 6demistir.
Berk 1 ananas ve 1 karpuz alsaydi toplam ne kadar éderdi?

.18 0 19 @ 22




PROBLEM COZME BECERISI Z/
L
5.

P |
e ¢ dSnmey Fgin 21'€ gelmel
3ty="+¢ (je“ 21-16=959 ¥ )
Yukaridaki oyunda sirasi gelen oyuncu atilan zarlarin tst ytztne
gelen sayilarin toplami kadar ilerlemektedir. Piyon bazi sayilarin tize-
rine geldiginde dogrudan ok ile gdsterilen sayiya ilerleyebilmektedir.

Sirasi gelen oyuncu piyon 3 sayisinin uzerindeyken yukarida-
ki zarlan attiktan sonra bir sonraki hamlede asagidaki zarlarin
hangisini atarsa geri doner?

18 kg 15 kg ?

Yukaridaki kanguru yavrusu ile birlikte 18 kg, tek basina ise 15 kg
gelmektedir.

Buna gore yavru kanguru kac¢ kilogramdir?
2 @: 4

AR



PROBLEM COZME BECERISI

Yukaridaki mantar evlerin Gzerindeki noktalar bu evlerde kac tane
clicenin saklanabilecegini gostermektedir.

Yagmur yagdiginda disarida 20 ciice bulunduguna goére kac
clice i1slanmistir?

0 3 Q- @ 5

10{'6:”7
,2::—“3311

irfan Emir Metehan
12 puan 14 puan ?

Bir ok atma oyununda irfan, Emir ve Metehan (iger atis yapmislar ve
Irfan 12 puan, Emir 14 puan almistir.

Yapilan atislar yukarida gosterildigine gére Metehan'in puani
kactir?

O 15 @ @ 18

AN



PROBLEM COZME BECERISI //

/

3.

Korsan Ada'nin 6 tane Korsan Ege'nin 16 tane altini vardir.

Buna gore Ege, Ada'ya kac¢ tane altin verirse altin sayilari birbi-
rine esit olur?

0 4 @ ® 6
{6-6=1{°
flo:2 =158

Yukarida verilen oyuncaklarin esitligine gore bir oyuncak araba
almak icin kac tane ayicik biriktirmeliyiz?

0 4 .5 ® 6

A



\\ PROBLEM COZME BECERISI

5. Sule Hanim haslanmis yumurtay! ¢cok seven ¢ocuklarina yumurtay!
ortadan ikiye bolerek servis etmektedir.

Her kahvaltida bir bucuk yumurta yiyen Metehan'in kahvalti ta-
bagi asagidakilerden hangisidir?

0 _ . P e - o,
\_// @g 1l v/

S

7+3 =10
/?

Kamplumbaga Tostos sabah kalktiginda saati yukaridaki gibi gor-
mastar.

Tostos'un kahvalti yapmak icin salona gitmesi 3 saat surdiigu-
ne gore kahvaltiya basladiginda saat asagidakilerden hangisi
gibi olur?




PROBLEM COZME BECERISI //

1.

Bir lunaparkta yukarida uzerinde puanlar yazan hedeflere lic¢
atis yapan Cihan asagidaki puanlardan hangisini alamaz?

0 120 . 150 ® 180
204140+ ho 295 F4~41090

2.
e 22-12+1=11

Bir postaci yan yana duran ve ardisik olarak numaralandiriimis pos-
ta kutularina mektup birakmistir.

Postaci 12 numarali kutudan 22 numarali kutuya kadar mektup
biraktigina gore toplam ka¢ tane mektup birakmistir?

O 10 .11 @ 12

=



Nur bilyelerini belirli bir dizene gére merdivenin basamaklarina yer-
lestirmistir.

Buna goére Nur son basamaga bilyelerini asagidakilerden hangi-
si gibi yerlestirir?

0 00009 . ® 0000000

Turkiye'deki en yuksek 4 bina su sekildedir;

3Turk Telekom Tower: 192 m

| Folkart Tower: 200 m

2 Anthill Residence: 194 m

4 varyap Meridian: 188 m
Verilen bilgilere gore Tiirkiye'deki 2. en yiiksek bina hangisidir?
@ Folkart Towers @ Turk Telekom Tower . Anthill Residence




255, 365, 475, 585, ?, ...
- I 2

)
+M40 40 440 F110
Yukaridaki sayi ériintlisiine gore soru isaretli yere asagidakiler-
den hangisi gelmelidir?

o 595 ® 685 . 695

585+110 =635

Se/on

Ahmet'in iki tane 50 b, lic tane 20 ¥ ve sekiz tane 5 ¥ si vardir.
Selim'in dort tane 20 ¥ ve alti tane 10 © si vardir.

Buna gére Ahmet'in parasi Selim'den ne kadar fazladir?
O 40 60 ® 80




\\ _ \\ PROBLEM COZME BECERISI

Bir ilkokulda toplam 235 tane dgrenci vardir. Bu dgrenciler en fazla
50 kisi alabilen otobuslerle piknige gidecektir.

Buna gore dgrenciler icin en az kag¢ otobiise ihtiya¢ vardir?

3 4 @

239",’5_’9,
_ 9

g5 —_— Ko\m\\or 1460 A otra3bis al:lb\a\ dlav,

S1cm

QLD -

Sule stsleme yapmak icin ayni boyutta 5 daireyi Ust Uste gelen
kisimlari ayni olacak sekilde yukaridaki gibi yapistiriyor. Bu susle-
menin uzunlugu 31 cm dir. 19 cm

31-19<12
[)_;2:6

Sule bu dairelerden 2 tanesini ¢ikardiginda stislemenin uzunlugu 19
cm olmaktadir.

Buna gore bir tane dairenin uzunlugu ka¢c cm'dir?

AN



PROBLEM COZME BECERISI TEST-4

3.

Bir manav elmalari her posette 10 elma olacak sekilde yukaridaki
gibi posetlere koymustur.

Buna gore asagidaki seceneklerden hangisinde toplam 31 tane
elma vardir?




\\ \\ PROBLEM COZME BECERISI

Mors kodunda her rakam veya harfler cizgi veya noktalarla belirtilir.
Mors kodu 1844 yilinda haberlesme amaciyla kullaniimaya baslan-

mistir. Mors kodu ile telgraf gonderiliyordu.

Mors kodlariyla 2019 sayisini iletmek istersek toplam kac¢ tane
cizgi kullanilacaktir?

14 @ 17

Bir cikolata paketi tam olarak yarisina kadar acildiginda yukari-
daki gibi goriindiigiine gore bu cikolata toplam kac¢ kii¢ik par-
cadan olusmaktadir?

12 @ 18

=



PROBLEM COZME BECERISI // //
6.

Ahmet 3 tane cikolata icin 1 £ 50 kurus 6deme yapiyor. Selim 2 tane
kek icin 2 © 40 kurus 6deme yapiyor.

Buna goére Cihan 1 cikolata ve 1 kek i¢cin toplam ne kadar 6deme
yapar?

. 1 © 70 kurus 1 £ 90 kurus 2 70 kurus

G ko lats =5 0 ke
ket = 4 & 9o kr
+

—————

1 € Fokr

14344 =8

Yukaridaki tabelada bulunan en kicuk lic rakamin toplami kac-
tir?

®: 9 10



PROBLEM COZME BECERISI

—_—
1z

Yukaridaki terazinin dengeye gelmesi icin sol kefeye asagidaki
agirhiklardan hangisi konulmalidir?

0 = ® - @ o=

3 kg 4 kg 5kg

2. Asagida verilen terazilerden hang|sm|n uzerinde toplam 19 kg

vardir? “{.1-5 =19
ﬂ -




2110 =11

Yukaridaki terazi dengede olduguna gore agirligi verilmeyen
domates kac¢ kg'dir?

O 10 .11 @ 12

A
I:g\.+4=9
O 57073

Yukaridaki esitlikte .=1 olduguna gore . yerine gelmesi
@ 7

gereken say1 kactir?
@: 0 s




\\ \\ PROBLEM COZME BECERISI

5.
,_ 3
—oo0e 'Y
iy Ty TSN Yy Yy W 23
00— 32
L /

Yukarida verilen abakiste boncuklarla iki basamakli sayilar model-
lenmistir. Bu sekle gére mavi boncuklarla 14, turuncu boncuklarla 23
ve kirmizi boncuklarla 32 sayilari modellenmistir.

' “\ 9 ,
1
+ 23
S0—000 23
- ) 78
Buna gore yukarida modellenen iki basamakli sayilarin toplami

kactir?

48 65 . 78

Yukarida bir arac¢ park yeri gosterilmistir.

Disaridaki otobusiin park yerine girebilmesi i¢cin en az ka¢ ara-
cin hareket ettirilmesi gerekir?

3 4 Q-



PROBLEM COZME BECERISI

1.

Bir hayvanat bahcesinde 4 aslan, 3 yunus ve 5 baykus dogmustur.
Buna gore hayvanat bahgesindeki ayak sayisi kac artmistir?
0 12 O 18 @ =

(xy=14
5x2 (%
24

gkek.: 2 Seker
X5 X5

1o5ker = 15 kole.

6 tane kekin fiyatl 4 tane sekerin fiyatina esgittir.

Buna gore 10 tane seker fiyatina ka¢ tane kek alinabilir?
o 8 0 12 @




PROBLEM COZME BECERISI

Cihan yukaridaki tekerleklerle oyuncak araba yapmak istiyor.

Her araba icin 4 tane tekerlek kullanilacagina gore Cihan toplam
kac araba yapmistir?

@ 8 12

3X8 =24
2‘4:45@

a. i "

Ali Bey toplam 9 seftaliyi herbir cocuga birer tane dagitmistir.

Dagitimdan sonra Ali Bey'in elinde 2 seftali kaldigina goére kac
cocuk vardir?

0o s O 6 . !



PROBLEM COZME BECERISI // //
5.
1
Elma cilekten daha pahalidir. MV7EZC
Elma muzdan daha ucuzdur. Sirala mo-);dap;l;.g

Muz, cilek ve elmadan daha pahaldir.

Yukaridaki ifadelerden ilk ikisi dogru ise lg¢inci ifade i¢in ne
sdylenebilir?

. Dogrudur (3  Yanlistir ® Bilinemez

Ali evine gitmek icin en kisa yolu tercih ettigine goére, Ali hangi
renk yoldan gitmistir?

O Yesil 1} . Mavi { % @ Kirmz |5

AN



\\ PROBLEM COZME BECERISI

) <y ‘
b

Bir postaci kap! numarasi 3, 6, 9, ... seklinde devam eden kutulara
mektup birakmaktadir.

En son numarasi 18 olan kutuya mektup birakildigina gére pos-
taci toplam kac mektup birakmistir?

3 @ 9

3,6,9,12,15, 1§

. Berk, Selim ve Efe kendi aralarinda ok atma yarismasi yapiyorlar.
Sari bolge vurulursa 2, pembe bolge vurulursa 5 puan alinmaktadir.
Her bir kisi 3 tane ok atmistir.

Her bir kisinin vurdugu bélgeler asagida verildigine gore yaris-
mayi1 kim kazanmistir?

. 12 (A ’6

Selim Berk Efe



PROBLEM COZME BECERISI //

3. Sude'nin cantasinda elmalarin yarisi kadar armut ve havuglarin yari-
sI kadar elma bulunmaktadir.

Buna gore asagidaki cantalardan hangisi Sude'ye ait olabilir?

Jo £65+5 =160

Yukaridaki dereceli silindirde toplam kac mililitre su vardir?
155 @ 0 165

AN



\\ \\ PROBLEM COZME BECERISI

Et Uretim tesisinde calisan Arif banttan karisik olarak gelen etleri
siraslyla elindeki birinci eti 1. askiya, ikinci eti 2. askiya, ucuncu eti
1. askiya, dorduncu eti 2. askiya ... olacak sekilde asiyor.

Buna gore sekilde verilen tiim etler bittiginde askida olusan g6-
riintli asagidakilerden hangisi gibi olur?

o—— °——

[ 1¢1em | o1
Ferit kisa kenar uzunlugu 1 cm olan yapi bloklarini Gst Uste koyarak
yukaridaki yapiyi yapmistir.
Buna gore bu yapinin yliksekligi kac cm'dir?

n

O 8 0 9 10

AN
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Karekodu okutunuz.
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MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Yukaridaki seritin sadece bir tarafindan siiriinen solucan top-
lam kac tane kurabiye yiyebilir?

o - 5 6

Cihan 4 parcadan ol

Buna gore bu parcalax asagidakilergden hangisi gibi yerlestiril-
melidir?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

//

3. Asagidaki sekillerin hangisinde sari renkli alan digerlerine gore

daha azdir?
(A)

=3

B,

A

@o
°© @ ©

@° 6

lrd"e‘f'h yesley kecemizidir,

w.

Yukaridaki sekilde sari renkli kartona delikler aciimis mavi renkli kar-
tona ise kalp seklinde kirmizi etiketler yapistirilmistir.

Sari renkli karton mavi renkli kartonun lizerine kdseleri cakisa-
cak sekilde yerlestirildiginde asagidaki goriiniimlerden hangisi

olusur?

@ e e © @ e @ @
e 0 e o @ 0o
o e 0 o 0o e




(C)

/ gretli kajom o,
My foma |
Ctmektedir.

Bir sinek masanin tzerinden ucarken kalemleri yukaridaki gibi gor-
muastar.

Buna gore bu kalemlerden ka¢ tanesi masaya temas etmekte-
dir?

O 3 .4 @ 5



MANTIK ve SEKIL YETENEGI

1.

ga\\ . O
Ayi Dodi her gun blytyen bir mantarin fotografini cekmektedir.

Ilk cektigi fotograf yukarida gosterildigi gibi sal giinii gercek-
lestigine gore persembe giinu fotograf cektiginde mantar asa-
gidakilerden hangisi gibi olur?

Bir sehirde 3 mavi diz ve 3 kirmizi dairesel yol vardir.

Belediye baskani tim yollarda sadece 3 tane trafik lambasi ol-
masini istedigine gore eksik trafik lambasi belirtilen noktalar-
dan hangisine konulmalidir?

o A ®: @ C

AN



\ TEST-? \\ MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Il

3. Cihan'in tizerinde 1, 2 ve 3 rakamlari bulunan kare, Ucgen ve daire
seklinde 9 tane karti vardir.
Al K K &
Cihan bu kartlari 3x3 lik tabloya;
» Her sutun ve her satirda yalniz bir sekil,
» Her sutun ve her satirda yalniz bir rakam olacak sekilde yerlestir-

mistir.

A
@ || A
7 NG

Buna gore soru isaretli yere asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?

® A © @ © A

> A'(kodqn
‘ .{wk, n cd f’f“‘f

SaGda kalr,

Kerem odasindaki pencerinin camina bir etiket yapistiriyor.

Kerem disari ¢ciktiginda camdaki etiketi asagidakilerden hangisi
gibi gorur?

C)




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

5.

Asagidakilerden hangisi yukafidaki kolyeden kesilmis bir par-
cadir?

o d O ooeosr D-@-er

Fare hangi kapiy! kapatirsa kedi fareye ulasamaz?

C N B C



Bir yarismadaki siralamada ilk bese girenlere 6dul verilmistir.

Odul téreninde en iyi derece yapan sahnede en yuksek yere ¢ikmis-
tir.

Buna goére yarismada besinci olan kimdir?
O A @ B @

2. Sule Hanim asagidakilerden hangisini sol eliyle tutmustur?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

3.
Yukaridaki sekilde mavi renkler sari, sari renkler mavi olsaydi
asagidakilerden hangisi olurdu?

4.

Yukaridaki yapbozda eksik parcalar tamamlandiginda asagidaki
parcalardan hangisi kullaniimaz?

= L
g




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

D/"b en US‘I"I'e

Fd bicattadhr.

Bir cadi yere 6 tane supurge dusurmustar.
Buna gore hangi suipurge en listiin bir altindadir?

O C O E .F

Yukaridaki boncuklu helezonda lizerinde kedi resmi olan bon-
cuk soru isaretli yere kadar kaydirilirsa asagidakilerden hangisi
gibi goéruniir?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI //

1.

Hakan'in ayni uzunlukta 3 tane ipi vardir.

Hakan bu iplere farkh sayilarda diigim attiginda asagidakiler-
den hangisi gibi gérunur?

(A

(GUM atiligs q:‘L l(tsahr.

Bayraklonn yBaine
diklat edelim_

Y ’
f E=Enm | 2
i | n 8
Yukaridaki kale resmi asagidaki damgalarin hangisi ile basil-
mistir?




\\ <T-4 \\ MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Sule'nin yukaridaki gibi kolyesi vardir.

Asagidaki kolyelerden hangisi Sule'nin kolyesinin aciimis hali
ile aynidir?

Asagidaki parcalardan hangisi Feyza'nin yukaridaki sa¢ toka-
sindan kesilmis bir parca olamaz?

Bad . ;

AN

o




5.

Bir lunaparkin giris ve c¢ikisi yukarida gosterilmistir.

Bu lunaparka girince daima sag tarafina bakarak yiiriilyen Sinan
parktan cikincaya kadar toplam kac¢ tane baloncu goriir? (Sinan
sadece gectigi yolun kenarindaki balonculari gorebilir.)

O 4 @ ® 6

Ahmet donme dolapa bindiginde Mete ve Sule'nin donme dolaptaki
yeri yukarida gosterilmistir.

Buna goére Sule donme dolaptan indigi anda Ahmet ve Sule'nin
dénme dolaptaki yeri asagidakilerden hangisi olur?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Yukarida gosterilen iki yapboz parcasi ters cevrilmeden birlestiriliyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi elde edilebilir?

. B C)

1

2. Ahmet 20 tane kiip blokla asagidaki yapilardan hangisini yapa-
bilir?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

3.

1) &

Yukaridaki farenin peynire ulasabilmesi icin en az kac kapidan
gecmesi gerekir?

.4 5 6




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Gileo

Alig, Boni, Ciko, Dodo ve Fistik adli bes kus yukarida yan yana duran
kus evlerinde yasamaktadir.

» Boni ve Ciko'nun yalnizca bir komsusu vardir.

« Alis penceresi yarim daire seklinde olan kus yuvasinda yasiyor.
» Dodo'nun yuvasinin c¢atisi piramit seklindedir.

Buna gore Fistik hangi kus yuvasinda yasamaktadir?

or¥ nokt g

o

||]1|1|| I'|I|I]l [ |1|
°0 2 3 4 5 6 7

Yanlis numaralandiriimis yukaridaki cetvelin tam ortasi nerede-
dir?

) Okun gosterdigi yerdir.
(3 Okun solundadir.
. Okun sagindadir.



MANTIK ve SEKIL YETENEGI //

|

1.

Hangi cocugun tuttugu cerceve uicgen seklindedir?
. Ahmet 3 Selim ® Zuhal

Yukaridaki haritada A noktasindan B noktasina giden bir arabanin
gittigi yollar gosterilmistir.

Buna gore bu araba ka¢ defa sola dénis yapmistir?
O 8 O 9 @ o



MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de gosterilen parca dondurulerek Sekil 2'deki X ve Y parca-
larina eklendiginde dikdoértgen elde edilebiliyor. Boyali parca bu par-
calara eklenirken sadece dondurulebilir ancak ters cevrilemez. Bir-
lestirilen parcalar tst uste gelmemeli ve arada bosluk kalmamalidir.

Buna gore boyali parca asagidakilerden hangisi ile birlestirilirse
bir dikdortgen elde edilemez?

Yukarida duvara yamuk takilan bir duvar saati gosterilmistir.
Bu saatte dakika tam olarak kac¢i gostermektedir?
21 @ 31

AR



MANTIK ve SEKIL YETENEGI

5. Asagidaki dairelerden hangisi uc es part;;aya boélinmistiir?

6. ’
Yukaridaki dairenin en kiicuik dilimi hangi renkt|r‘?
O Kirmizi 3 Turuncu Ye$|l

&

Yukaridaki uist Uiste duran halkalara uistten bakildiginda en dis-
tan lUcguincu halka hangi renk gorintir?

@ s O VYesil @ Mavi




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Yukarida bloklarla yapiimis yapida kac¢ tane kip kullaniimistir?

0 7 O 8 @

150
uw_=
1B _=

_=

110,

-] 0O -0
o o o

w
o

B
(=]

0=

(]
o

—_
[=]

(=]

Yukaridaki boy oOlcerde yazan sayilarin arasi esit araliklarla bélun-

mustr.
Buna goére yukaridaki cocugun boyu kac cm'dir?
@ @ 114 @ 116

A



Yukaridaki oyuncakta yesil renkli tas soru isaretli yere getirildi-
ginde asagidaki goriiniimlerden hangisi elde edilir?

‘e ‘@ °F

Yukarida verilen saat tam olarak kaci géstermektedir?
O 503 ® ;s @ 530




\\ \ MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Kedi Kopek| Balik

Kizlar Deniz | Hazar | Neval

Erkekler Sﬁreyya@ Oylum

Yukaridaki tabloda bazi kizlarin veya erkeklerin evde hangi hayvani
besledikleri gosterilmistir.

Buna gore evde kopek besleyen Erkek kimdir?
Deniz Sureyya . Elvan

Yukaridaki iki parca birlestirilerek asagidakilerden hangisi yapi-

lamaz?

‘A




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

1.

A

Yukaridaki A ve B kartlarinda beyaz bolgeler seffaftir.

Bu kartlar yonleri hi¢ degistiriimeden ortada bulunan kartin tize-
rine list Uste konuldugunda kac¢ tane resim goruntir?

2 ®: 4

1 2 A

Asagidaki sekillerden hangisi yukaridaki parcalar kullanilarak
yapiimistir?
© 2




Yukarida verilen kare seklindeki parcalar birlestirilerek asagida-
ki sekillerden hangisi yapilabilir?

(B) /\ C]

Yukarida verilen dikdértgen seklindeki parcalar kutuya sekildeki gibi
dizilmistir.

Kutuya bir tane daha parca konulabilmesi icin en az ka¢ tane
parca kaydiriimahdir?

0 1 0 2 o:




MANTIK ve SEKIL YETENEGI
5.

Oduncu Suat bir kutugu yukaridaki gibi iple sarmistir.
Bu kiitiige arka taraftan bakan biri nasil bir goriinti elde eder?

Ikl

Omer 64 kiiglk kipten olusan yukaridaki kiiptin 5 yan yiizeyini tama-
men yesile boyuyor.

Bu kiup parcalara ayrildiginda kac tane kiiciik kipiin 3 yuzeyi
boyali olur?

[ W O 8 @ 16




\\ MANTIK ve SEKIL YETENEGI

- ar R R

Yukaridaki yilanin desenlerine sayilar belirli bir kurala gore yerlesti-
rilmistir.

Buna gore soru isareti yerine gelmesi gereken sayi kactir?
124 @ == 132

2. Renkli sekillerden hangisi kare degildir?

*A

Yukarida verilen fare labirentte ilerleyerek gectigi bir yoldan veya
kavsaktan gecmemek sartiyla cikisa kadar ilerleyecektir.

Buna gore fare en fazla kac tane peynir yiyebilir?
18 19 . 20

AP



MANTIK ve SEKIL YETENEGI

4.
Yukaridaki seklin kiip olabilmesi icin asagidaki parcalardan
hangisi ile tamamlanmasi gerekir?
fers
Geerilip
kunu'fmh
5. :\ GOO

A B =490

Bir musluktan sekildeki gibi su akitildiginda borularla A ve B depola-
rina su dolmaktadir.

Borulardan gecen su her ikiye boliinmede iki esit parcaya ayril-
digina gére musluktan 600 litre su akitildiginda B havuzunda ne

kadar su olur?
150 300 . 450




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

clh

Yukaridaki gibi kareli bir not defterinin soldaki sayfasinda gri boyali
kareler kesilip ¢cikariliyor ve sayfa ok yonunde kapatilyor.

Buna gore sayfa kapatildiginda hangi harf gériinmez?
A B (e

}g 169 4 8
31
A - 5D

£ I3
Yukarida solda yazan sayi kartlari sagdaki toplam islemi bulunan
yere toplama islemi dogru olacak sekilde kaydirilacaktir.

Buna gore hangi sayi karti sol tarafta kalir?

18 99 . 169

50

AR



MANTIK ve SEKIL YETENEGI

1. Kamil MATEMATIK kelimesinin harflerini 3x3 |Uk bir kareye yazacak-
tir. Kamil harfleri yazarken herhangi bir kareden yazmaya basliyor
ve yazacagi bir sonraki harf bir dnceki harfle ayni kenari veya ayni
kGseyi paylasan bir kare olmasina dikkat ediyor.

Buna gore Kamil asagidaki karelerden hangisini yazmis olabi-

. B | igemed Ritic,
E

;:gwe'f Kles
yeamelrdir,

Cihan yukaridaki 4x4 luk karede bulunan cikolata paralardan bazi-
larini her sttunda veya her satirda sadece 2 cikolata olacak sekilde

3

lir?
T 1| M KITA|T
AlA K MIA|T
TIE M MI|E|I
2.
O @)
&l®)
® OO
Q0 ®
yemistir.
Buna gore Cihan en az kac tane cikolata yemelidir?
1 0
3.

Yukaridaki sekil herbiri 4 kucuk ktpten olusan ug¢ parcadan olusmus-

tur.

Buna gore beyaz renkli parca asagidakilerden hangisidir?

e

]




\\ \\ MANTIK ve SEKIL YETENEGI

4. Asagidaki karelerden hangisinde tiim karenin yarisi boyanma-
mistir?

#FT

-

1]2[3[4]|s5]6]7]8]9]10
11[12[13[14]15]16[17]18[19]20
21]22[23(24|25[26]27]28[29(30
31(32 39/40
4142 49|50
51(52 59/60
61/62)(2 |6 YeS [566768|69]70
7|72 | 79(80
81|82|83|84|85|86|87|8889|90
91]92|93(94|95|96|97]98| 99100

Yukarida verilen yuzliuk sayi tablosunda bazi sayilar yazilmamistir.
Buna gore soru isaretli yere hangi sayi gelmelidir?

65 @ s 67

6. Arl@ taraf

()32 entlh ’
S HE 18500 J:ksdz,l’ld_{/

163 1]

On taraf

LgSfC;n:;f-.

Hm\d‘w

Gokhan 4x4 boyutlarinda kare bir zeminde kupleri Gst tste koyarak
bir yapi insa etmistir.
Bu yapinin Ustten goriinimunde kac¢ tane kiipun ust liste yer-

lestirildigi yukarida verildigine gore bu yapiya 6n taraftan bakan
biri nasil bir goéruntii elde eder?




Yukarida eskenar uggenler rulmus sekil kesik cizgili
yerlerden katlanirsa asagldak hang|5| elde edilir?

e

Yukaridaki ugur bocegi ka¢ dairenin icindedir?

0 3 Q- C-




ONLINE SINAV

Karekodu okutunuz.

SAYMA
BECERISI

Bu bolumdeki sorulari ¢cozerek
SAYMA becerilerinizi guclendi-
receksiniz.

Tum sorulan cozdukten sonra
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Online sinav icin karekodu
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SAYMA BECERISI //

1. Asagidaki bulutlardan hangisinde sadece 5'ten biiyiik rakamlar
vardir?

Yukaridaki oyunda piyon gosterildigi konumda iken atilan zarin st
ylzeylerine gelen sayilarin toplami kadar ilerlenecektir.

Buna gore bu hamlede piyon ka¢c numarali yere gelmelidir?

O 14 O 15 ®

=



| X SAYMA BECERISi

Yukaridaki ari hem dikdértgen hem de licgen icerisinde olan
tiim ciceklere konduguna gore toplam ka¢ cicege konmustur?

0 s 0 9 ®

fre e

o
.............

\

Bir cift corap birbirinin aynisi iki tane ¢oraptan olusur.
Emir'in odasinda kac cift corap vardir?

0 2 ® 3 .4




SAYMA BECERISI //

5.
Bir kantindeki sirada 7 kisi vardir.
Ali bastan uciincii ve Ayse sondan bir 6nceki sirada ise Ali ile
Ayse arasinda kac kisi vardir?
0 1 @ @ 3
6.

19 18 17

Yukaridaki sekilde numaralandiriimis noktalar 1'den 23'e kadar
sirayla birlestirilirse asagidakilerden hangisi olusur?

@ Kale & Gemi . Sepet

A0



Selim yukaridaki tabloda 10'dan kigik sayilarin bulundugu tim
kareleri boyuyor.

Buna gore Selim boyama sonrasi hangi harfi gorur?

O F 0 L .E

Yusuf Mirza 4 koseli yildizlar Ust Uste yukaridaki gibi koymustur.

Yusuf Mirza toplam kac yildizi st Gste koymustur?
O 5 O 6 o




SAYMA BECERISI

3.

Pizza siparisi veren Emir pizzayi yukaridaki gibi es dilimlere bolerek
bir kismini yemistir.
Buna gore Emir toplam kac dilim pizza yemistir?

0O 4 @ @ 6

Yukaridaki sekilde 5 kdseli ve 7 koseli yildizlar vardir.
Buna gore toplam kag tane 5 koseli yildiz vardir?
6 O 7 ® 8



\\ SAYMA BECERISI

Yukaridaki képeklerin dogum guninde pastalarinda yaslari kadar
mum kullaniimistir.

Buna gore en yaslh kopek hangisidir?
. Bafi (9 Babi @ Bakir

Yukaridaki eskimonun evini tamir etmesi icin toplam kac¢ tane
tuglaya ihtiyaci vardir?

0 4 .5 ® 6

AN



SAYMA BECERISI //

1.

Yukaridaki halat kesik cizgiler boyunca kesildiginde toplam kac¢
parca halat elde edilir?

C 8 9

) %
/ \i
L s _9)
| ! |
"E 1:& q I‘LE
foceatle e ]
K Iy 15
| | |
I 1_3 2_9_ 24_ I

Anil kibrit ¢cOpleriyle yukaridaki gibi bir ev modeli yapmistir.
Bu modelde toplam kac kibrit copii kullanilmistir?

19 20 . 21

AN



SAYMA BECERISI

==

Baslangig
m

Yukaridaki oyunda her adimda sadece birbirine bagli noktalar ara-
sindan gidilebilmektedir.

Baslangic noktasinda bulunan Metehan bitis noktasina gidebil-
mesi icin en az ka¢c adim atmasi gerekir?

4 5 . 6

Emir sek sek oyununda tek sayilara basarak gidip geri gemistir.
Buna gore Emir toplam kac tane sayinin tizerine basmistir?

. 5 D 8 ® 10

'\



SAYMA BECERISI Z[

5.

Yukaridaki satrang tahtasi ile ilgili asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

. 32 tane beyaz kare vardir. § ({ b e 37_
(3 30 tane beyaz kare vardir.
(& 28 tane siyah kare vardir.

0O 2 4 8 10

Yukaridaki sayl dogrusunda soru isaretli yere hangi sayi yazil-
mahidir?

o 5 .6 @ 7

[ L
I

.
Y

(o)}
(L | -q.\

100 | 101 | 102 | 103 | 104 | 105 | 106 | 107 | 108 | 109

Yukaridaki tabloda kac tane iki basamakl sayi vardir?

. 90 O 99 ® 110 IxR=5>

AW
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Yukaridaki gibi karelere ayrilmis bahgede her bir karenin kosesine
yukarida gosterildigi gibi agac dikilecektir.

Buna gore toplam ka¢ aga¢ gereklidir?
o 35 O 42 . 48

?)--)(('0:'2.b

) o) o) o) )

Kare seklindeki bir kagidin bir kenarina yukaridaki gibi 5 tane atas
yerlestirilebilmistir.

Buna gore bu kagidin etrafina toplam kac¢ tane atas yerlestirile-

bilir?
O 10 ® 15 . 20




SAYMA BECERISI

3.

Yukaridaki carklarda toplam kac disli vardir?
® - @ 70 @ 7

39+30=69

i 8/"-2 16} 16,2

IO YET
22/ (36| [2]

Yukaridaki sayi kartlari kiiglikten biylige soldan saga dogru si-
ralanirsa soldan 4. kart asagidakilerden hangisi olur?

0 12 @ ® 18




SAYMA BECERISI

uX2ck

Yukaridaki kiitiik kirmizi cizgilerden diuz bir sekilde kesilirse
toplam kac¢ parca elde edilir?

(AT 8 ® 10

Yukarida verilen dairelerden kac tanesi 2 farkli renge boyanmis-
tir?

01 @ @ 3



SAYMA BECERISI

1.

Yukaridaki oyun kulesinde toplam kac¢ tane tahta yapi taslari
kullaniimistir?

.39 ® 40 @ 41

Topbom (5 ksyli 15 X3=45
ieerctl” gedede tos k()

=6 =39

Birbirine es t¢cgen seklindeki kagitlar st tuste konularak yukaridaki
sekil elde edilmistir.

Buna gore toplam kag¢ kagit kullaniimistir?

O 6 @ 7 ®:

A0



SAYMA BECERISI

Yukaridaki panoda fotograflari birbirine tutturmak icin toplam
kac tane igne kullaniimistir?

0 23 @ = @ 25

Y

Yukarida verilen sekillerden hangisi en fazladir?




SAYMA BECERISI

5.

Yukaridaki yapi1 bloklarinda toplam kac tane kiip vardir?

0 1 .2 @ 3

Zeki'nin 2 farkh renkte tisortt ve 3 farkli renkte pantolonu vardir.

Buna gore Zeki pantolon ve gomlekleri kac farkh sekilde giye-
bilir?

o 3 @ 5 C I

A



\\ SAYMA BECERISI

Yukaridaki sekil toplam kac tane yapim parcasi ile yapilmigtir?
0 32 @ « @ 44

(U-H(-:?J_

I I

Metehan'in her birinin icinde yediser tane kibrit olan kutusu ve bir
miktar daha kibriti vardir.

Buna gore Metehan'in toplam kac¢ tane kibriti vardir?
O 18 O 49 C JES

A



SAYMA BECERISI //

3.

Yukarida verilen yapboz toplam kac¢ parcadan olusmaktadir?
0O 30 O 33 @

+X5 =585

fr

Yukaridaki duvarin bir kismi yikilmistir.

Buna gore duvarin eksik kismininin tamamlanabilmesi i¢cin kac
tane tugla gereklidir?

0 14 .15 ® 16

A



\\ SAYMA BECERISI

5.
______________ 2LIX
______________ LA
summmgmansinsinnunnn QU 2L 1%
_ L=LEX
T =L R
= LD=LLVS
63 IV
2 <O X
<'x
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'deki cizgilerin uzunluklarina gore sekil 2'deki ifadeler-
den kac¢ tanesi dogrudur?

®: O 4 ® 6

Yukaridaki postaci ev numaralari sekildeki gibi devam eden evlere
mektup birakacaktir.

Postaci son olarak ka¢c numarali eve mektup birakmistir?
D 30 . 32 @ 34

A



SAYMA BECERISI

1.

//

Y o 6 || 686 — @8
86 S geee || ee Y
866 ~ o |[ss8805 888
8600 '/ 66 || 000606 4 eee

Yukaridaki karelere "<" , ">" veya "=" sembolleri dogru yerlesti-

rildiginde hangi sembolden iki defa kullanilir?

Yukarida gosterilen yapi ka¢ tane tahta kiip kullanilarak yapil-

mistir?
5

6 .7

Yukaridaki sekli yapmak icin toplam kac kiip kullanilir?

15

16 . 17

AN



SAYMA BECERISI

Yukarida kuplerle yapilan kale modelinde toplam kac¢ tane Kii-
cuk kiip kullanilmistir?

58 59 ® -

. Asagida birim kareli zemine c¢izilen c¢izgilerden hangisi en uzun-

dur?

Loy B 2

Gemiler Oyun Alani

Metehan 5x5'lik bir oyun tahtasinda amiral batti oyununu oynamak-
tadir. Metehan iki gemisini sekildeki gibi yerlestirmistir.

Metehan liclincii gemisini yerlestirdiginde herhangi iki geminin
kdsesi veya kenari birbirine temas etmemesi gerektigine gore
bu gemiyi kac farkli yere yerlestirebilir?

2 3 o

AP
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